

## 甘肃陇神戎发药业股份有限公司 更正公告

**本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。**

甘肃陇神戎发药业股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 1 月 13 日在巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）披露了《关于控股子公司变更公司名称并换发营业执照的公告》，经事后核查，因工作人员审核疏忽，原披露报告中部分内容录入错误，具体更正如下：

### 更正前：

“甘肃陇神戎发药业股份有限公司控股子公司兰州三元药业有限责任公司因业务发展需要，为了更好开展工作，提升企业品牌影响力，将公司原名称“兰州三元药业有限责任公司”修改为“甘肃药业集团兰州三元医药有限公司”，并于近日完成了公司名称变更登记及章程修订工作，取得了兰州市城关区市场监督管理局核准换发的《营业执照》。

一、公司新取得的《营业执照》所载具体信息如下：

.....

2、名称：甘肃药业集团兰州三元医药有限公司

.....

二、备查文件

1、甘肃药业集团兰州三元医药有限公司营业执照。

2、内资公司变更通知书。”

### 更正后：

“甘肃陇神戎发药业股份有限公司控股子公司兰州三元药业有限责任公司

因业务发展需要，为了更好开展工作，提升企业品牌影响力，将公司原名称“兰州三元药业有限责任公司”修改为“甘肃药业集团三元医药有限公司”，并于近日完成了公司名称变更登记及章程修订工作，取得了兰州市城关区市场监督管理局核准换发的《营业执照》。

一、公司新取得的《营业执照》所载具体信息如下：

.....

2、名称：**甘肃药业集团三元医药有限公司**

.....

二、备查文件

1、**甘肃药业集团三元医药有限公司营业执照。**

2、内资公司变更通知书。”

除上述更正外，原公告其他内容不变。更正后的具体内容详见巨潮资讯网披露的《关于控股子公司变更公司名称并换发营业执照的公告(更正后)》。由此给广大投资者带来的不便，公司深表歉意，今后公司将严格加强信息披露过程中的审核工作。

特此公告。

甘肃陇神戎发药业股份有限公司 董事会

2022年1月12日